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ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ЗНАНЬ, 

ВМІНЬ І ПРАКТИЧНИХ НАВИЧОК З ПРОПЕДЕВТИКИ 

ПЕДІАТРІЇ ПРИ ПІДГОТОВЦІ ЛІКАРІВ 

 

Вступ. Основною метою викладання у вищих медичних навчаль- 

них закладах є набуття студентами вмінь, які складаються з отрима- 

них теоретичних знань та практичних навичок, відповідних вимогам 

освітньо-кваліфікаційної характеристики і освітньо-професійної про- 

грами підготовки фахівців. Основна частина. Нами було проаналі- 

зовано викладання пропедевтики педіатрії за останні 40 років, з 1981 по 

2021 рік. Аналіз структурі академічних годин з пропедевтики педіатрії 

показав, що кількість аудиторних годин поступово збільшувалась  

з 149 годин (1981 р.) до 240 годин (1993 р.), потім зменшилась до 140 в 

2011 р. і в 2021 р. знизилась до 100 академічних годин. 

Кількість лекцій скоротилась з 72 годин (1993 р.) до 30 академічних 

годин (2021 р.), тобто на 58,3 %. 

При цьому кількість академічних годин з практичних занять  

(в 1981 р. – 108 годин; 1993 р. – 168 годин) в 2021 р. значно знизилась – 

до 70 академічних годин. Зниження годин по практичних заняттях  
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є дуже проблематичним, кількість годин, відведених на проведення 

практичних занять, зменшилась на 58,4 % . 

Кількість годин по самостійній роботі студентів (СРС) у 2021 р. 

складає 50 академічних годин. Неможливо недооцінювати значення 

СРС в освіті. Однак зменшення кількості годин по практичних заняттях 

призводить до значного збільшення об’єму навчального метеріалу, 

необхідного для підготовки до одного практичного заняття. На занятті, 

тривалість якого 2 академічні години, недостатньо часу для обго- 

ворення збільшеного об’єму навчального матеріалу, для опанування 

студентами збільшеного об’єму практичних навичок по клінічному 

дослідженню хворого. 

Висновки. У зв’язку з вищезазначеним, на нашу думку, для кра- 

щого опанування студентами вищих медичних навчальних закладів 

практичних навичок та вмінь доцільно ставити питання про можливість 

збільшення кількості академічних годин для проведення практичних 

занять з пропедевтики педіатрії, що крім того дозволить більш рете- 

льно контролювати самостійну роботу студентів. Розвиток сімейної 

медицини в Україні потребує якісної підготовки студентів з питань 

педіатрії. 
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